



**УКРАЇНА**  
**Бурштинська міська рада**  
**Івано-Франківської області**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Від 05.03.2021

м. Бурштин

№ 102

**Про виділення пального**

Відповідно до протоколу № 6 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на території Івано-Франківської області з 26 лютого 2021 року встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19. У зв'язку із цим відповідно до протоколу № 6 позачергового засідання Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на території області призупинено регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах, приміському залізничному та міському автомобільному сполученні. На виконання протоколу № 5 позачергового засідання Міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, відповідно до розпорядження міського голови від 01.03.2021 року № 92 організовано з 27.02.2021 року до закінчення дії на території Бурштинської міської громади «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 підвіз медичних працівників та працівників структурних підрозділів міської ради до робочих місць. Відділу освіти і науки міської ради дано доручення забезпечити необхідну кількість транспортних засобів з водіями та організувати перевезення працівників відповідно до розробленого графіку з дотриманням усіх протиепідемічних вимог. З огляду на вищевказане:

1. Виділити з матеріального резерву міської ради дизельне паливо у кількості 100 л, щоб покрити витрати палива, які поніс відділ освіти і науки міської ради при здійсненні перевезень.

2. Начальнику відділу освіти і науки міської ради І. Томин до 10 березня 2021 року надати головному спеціалісту з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту звітні матеріали щодо використання виділеного пального, а саме: шляхові листи, чеки з АЗС та список пасажирів даного спецперевезення.

3. Головному бухгалтеру І. Федунків провести відповідні розрахунки.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту міської ради О. Іваськевича.

5. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

**Міський голова**

**Василь Андрієшин**